

М.П.

I.M. Moldcell S.A.
IDNO 1002600046027
Str. Belgrad 3, MD-2060
Chisinau, Republica Moldova
Director general Barkin Secen
www.moldcell.md

## Заявление на регистрацию

(наименование юридического лица) у «Мобильная Подпись».  и, предоставляемые на базе Мобильной подписи:  Платная  Услуга  Услуга  (да/нет)  (наименование юридического лица)  Платная  услуга  (примерно)  (при
(имя, фамилия представителя)  Контактный телефон  (наименование юридического лица)  у «Мобильная Подпись».  ти, предоставляемые на базе Мобильной подписи:  Платная услуга (примерно) (примерно) (примерно) (примерно) (примерно)
Услуга  Контактный телефон  (наименование юридического лица)  Платная услуга  Контактный телефон  Просит подключить  Платная услуга (да/нет)  Кол-во пользователей (примерно)  (при
(наименование юридического лица) у «Мобильная Подпись».  и, предоставляемые на базе Мобильной подписи:  Платная услуга услуга (да/нет)  (примерно)
(наименование юридического лица)  и «Мобильная Подпись».  и, предоставляемые на базе Мобильной подписи:  Платная Услуга Услуга (да/нет)  (примерно)  (при
«Мобильная Подпись».  , предоставляемые на базе Мобильной подписи:  Платная  Услуга  Услуга  (да/нет)  Кол-во пользователей (примерно)  (при
и, предоставляемые на базе Мобильной подписи:  Платная  Услуга  Услуга  (да/нет)  Кол-во  кол-во  пользователей (примерно)  (при
Услуга Платная Кол-во К услуга услуга пользователей опо (да/нет) (примерно) (при
Услуга услуга пользователей опо (да/нет) (примерно) (при
Услуга услуга пользователей опо (да/нет) (примерно) (при
услуга услуга пользователей опо (да/нет) (примерно) (при
I. Услуга
5 65.19.6
2. Услуга
3. Услуга

I.M. Moldcell S.A.
IDNO 1002600046027
Str. Belgrad 3, MD-2060
Chisinau, Republica Moldova
Director general Barkin Secen
www.moldcell.md